



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

Szám: 14753-5/ 2013.

**Javaslat**

**a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság  
közművelődési szakmai, sportszakmai, valamint gazdasági és műszaki igazgatóhelyettese  
2012. évi prémiumfeladatainak értékelésére, és a  
2013. évi prémiumfeladatok kiírására**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 131/2011. (VI.30.) Öh. sz. határozat 3. sz. mellékletével fogadta el a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. javadalmazási szabályzatát, amelyet a 149/2012 (VI.28.) Öh. sz. határozat (a továbbiakban: Határozat) 2. számú mellékletével módosított. A Közgyűlés a javadalmazási szabályzat figyelembevételével, a Határozattal írta ki a **Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** (továbbiakban: SKN Kft.) vezető tisztségviselőnek nem minősülő, a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 208. § (1) bekezdése alá tartozó vezető állású munkavállalóinak 2012. II. félévi prémiumfeladatait. A közművelődési szakmai igazgatóhelyettes 2012. II. félévi prémiumfeladatait a Határozat 5. számú melléklete, a sportszakmai igazgatóhelyettesét a Határozat 6. számú melléklete, a gazdasági és műszaki igazgatóhelyettesét a Határozat 7. számú melléklete tartalmazza. A Határozat alapján a kiírt prémiumfeladatok teljesítése esetén adható 2012. II. félévi prémium legmagasabb összegét az SKN Kft. közművelődési szakmai, sportszakmai, valamint gazdasági és műszaki igazgatóhelyettesének - a kifizetés időpontjában érvényes munkaszerződésében szereplő – havi személyi alaphérének másfélszeresében állapította meg.

A javadalmazási szabályzat szerint, a vezető tisztségviselő és a Felügyelőbizottság előzetes véleményének figyelembevételével, a prémiumfeladatok teljesítésének értékelését a beszámoló elfogadásakor, a prémiumfeladatok kiírásait az üzleti terv elfogadásakor a Közgyűlés határozza meg.

**I. A 2012. II. félévi prémiumfeladatok értékelése**

Az SKN Kft. közművelődési szakmai, sportszakmai, valamint gazdasági és műszaki igazgatóhelyettese prémiumfeladatainak kifizetése a 2012. évi üzleti tervben meghatározott célkifizetések, a város, illetve a társaság jövője szempontjából meghatározó feladatok, valamint a vezető tisztségviselő és a Felügyelőbizottság javaslatainak figyelembevételével történt. A meghatározott prémiumfeladatok teljesítésével arányos külön juttatás kifizetésének alapfeltétele a 2012. évi üzleti terv és az önkormányzati költségvetési támogatás biztosítására megkötött támogatási szerződés teljesítése.



Az SKN Kft. elkészítette beszámolóját a 2012. évi üzleti terv teljesítéséről, melyet a mai napon a Közgyűlés elé terjesztett jóváhagyásra. A beszámoló alapján megállapítható, hogy a prémiumfeladat kiírások alapfeltétele teljesült, mivel a társaság a 2012. évi üzleti tervében és az önkormányzati költségvetési támogatás biztosítására megkötött támogatási szerződésben meghatározott feladatokat végrehajtotta.

A prémiumfeladatok az alábbiak szerint valósultak meg.

**I./1. Az SKN Kft. közművelődési szakmai igazgatóhelyettese** részére meghatározott 2012. II. félévi prémiumfeladatok az alábbiak szerint valósultak:

**1. Szakmai szempontok alapján készítse el a kulturális terület és a városi televízió hatékony feladat-ellátási tervét.**

Határidő: 2012. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 40%-a.

Az SKN Kft. kulturális csoportjánál a 2012. évi személyi és szervezeti változások komoly kihívást jelentettek a feladat-ellátás szempontjából. Az elmúlt év során azonban a jól koordinált szakmai munkának köszönhetően a technikusokkal kibővült csoport eredményesen dolgozott. Ezt igazolják – többek között - az SKN Kft. által szervezett színvonalas önkormányzati rendezvények, a sikeres szabadtéri programok és a „Salgótarján 90 éve város” emlékév nagyszámú eseményei. A **Zenthe Ferenc Színház** működtetése a prémiumértékelés 2. pontjában kerül bemutatásra.

A közművelődési szakmai igazgatóhelyettes irányítja az **Apolló Filmszínházat**. Az elmúlt év során a mozi látogatottsága megfelelt az országos tendenciáknak. 2012 novemberében megkezdődött a mozi épületének rekonstrukciója. A vezető kezdeményezésére és az önkormányzat támogatásával az SKN Kft. székhelyének konferenciatermében a felújítás idejére egy ideiglenes mozit alakítottak ki. A remek körülmények és a beszerelt legkorszerűbb 3D-s digitális technika hatására a nézők megkedvelték az új helyet. Az önálló műsorszerkesztés és a premier filmek pozitív hozadéka, hogy a nézőszám kb. 75%-kal, a bevétel kb. 120%-al növekedett. Országosan is egyedülálló kezdeményezésként a 2013-as év elejétől a moziban az előzetesek után „Városi műsorajánló és Filmhíradó” vetítése indul.

A **Salgótarjáni Ifjúsági Tanácsadó Iroda (SITI)** az előző évekhez hasonló, színvonalas munkát végzett, tovább bővült a szolgáltatások köre. Az elmúlt év 18.405 fős látogatói számadata igazolja a sokoldalú, eredményes feladat-ellátást. Az iroda, a rekonstrukciós munkák befejezése után, a felújított Apolló mozi épületében folytathatja tevékenységét.

Az SKN Kft. 2012. január 1-től működteti a zagyvarónai **Bátki József Közösségi Házat** (a továbbiakban: közösségi ház). A személyi változások után a szakmai munkának köszönhetően eseménydús kulturális élet folyik Zagyvarónán. Több mint 20 nagyrendezvény, több kisebb, állandó kiscsoportos foglalkozás bizonyítja, hogy van létjogosultsága a településrészi művelődési háznak, amelynek jelentős kohéziós és megtartó hatása van.

A közösségi ház körülményei még nem nevezhetők ideálisnak, de 2012-ben megindult a kiszolgáló helyiségek felújítása (mosdók, wc-k). A korszerűtlen vegyes tüzelési rendszer korszerűsítése érdekében az önkormányzat beruházásában 2013-ban megtörténik a gáz bekötése a közösségi házba. A kedvezőbb feltételek és a tervezett színes programok tovább növelhetik a közösségi ház látogatószámát és elismertségét.

A **Salgótarjáni Bányászati Kiállítóhely** működtetése a prémiumértékelés 3. pontjában kerül bemutatásra.

A **Salgótarjáni Városi Televízió** Nonprofit Kft. 2012. július 1-vel olvadt be az SKN Kft-be. Megvalósult 2012. II. félévének fő célkitűzése, miszerint a Nemzeti Média és Hírközlési Hatósággal megkötött műsorszolgáltatási szerződésben foglaltak teljesítésével a Salgótarjáni Városi Televízió (a továbbiakban: városi televízió) megőrizte műsorszolgáltatási jogosultságát. A támogatási szerződésben megjelölt tevékenység körében az önkormányzati források a maximális hatékonysággal kerültek felhasználásra. A városi televízió műsorában rendszeresen helyet kaptak az önkormányzat működését, városi ünnepeket, a civil szervezetek tevékenységét, a helyi művészeti és kulturális értékeket, valamint az egyházi és hitéleti tevékenységeket bemutató műsorok, a gyermek és ifjúsági információs adások, az oktatási és kulturális intézmények rendezvényeiről szóló folyamatos tájékoztatás és a közbiztonságot elősegítő információs műsorok. A városi televízió a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alappal 2012. március 2-án kötött vállalkozási szerződésben foglaltak teljesítését a létszám növelése nélkül oldotta meg a saját bevételek nagyarányú emelkedése mellett. A szerződés következtében a város és térsége rendszeres szereplője az országos elektronikus médiának (televíziók, rádiók), 2012-ben 101 esetben jelent meg valamilyen híradás a városról és a térségről országos tv csatornákon.

*A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, ezért a kiírás szerinti 40 % prémium kifizetését javaslom.*

2. Dolgozza ki, - a **Zenthe Ferenc Színház** munkatársainak bevonásával – az ifjúsági (általános iskola felső tagozatos diákjai számára) színházi bérletsorozat bevezetésének tervét, különös tekintettel a sorozat gazdaságosságára.

Határidő: 2012. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 30%-a.

A 2012. évtől az SKN Kft. szervezeti keretein belül működik a **Zenthe Ferenc Színház** (a továbbiakban: Színház), amely több premierrel gazdagította a város színházi programját. A tervezett előadásoknak megfelelően befejeződött az előző és zajlik az idei színházi évad. A gyermekszínházi előadások rendszeresen teltházas közönség előtt kerülnek bemutatásra, emellett az elmúlt évad során ismét több száz középiskolás diák volt részese a produkciók nyújtotta élményeknek. A színházi nevelésben úrként egyedül az általános iskola felső tagozatos diákjainak szóló bemutatók jelentkeztek. Ezért az elmúlt év őszétől indított új, *Molnár Tibor színházi bérletsorozat*ot a 10-14-éves korosztály életkori sajátosságainak és az általános iskolák pedagógusainak javaslatait figyelembe véve állították össze közösen a társaság és a Színház munkatársai. A programajánlatba a tartalmas, önfeledt szórakozást nyújtó produkciók mellett bekerültek a tantervhez illeszkedő, kötelező olvasmányokhoz kötődő előadások is. A meghirdetett színházi bérletek értékesítése eredményes volt, az eladott bérletek száma 466 db, az előadások 88%-os kihasználtságot mutatnak, így gazdaságossági szempontból is sikeres volt az új bérletsorozat.

*A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, ezért a kiírás szerinti 30 % prémium kifizetését javaslom.*

3. Dolgozza ki a **Bányászati kiállítóhely (Bányamúzeum)** PR- és marketingtervét és – stratégiáját, különös tekintettel a látogatói szám növelésére.

Határidő: 2012. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 30%-a.

A Salgótarjáni Bányászati Kiállítóhelyet 2012. május 15-től működteti SKN Kft. Az átvételt követő személyi és üzemeltetési változásokkal biztosítottá vált a zavartalan működés. A hosszú évek óta elmaradt karbantartási munkák pótolták, megújult a felszíni épület fogadótere és elkezdődött a külső kiállító tér, a bányaudvar rendezése, valamint a felszínen kiállított gépek felújítása is. A fölalatti kiállítóhelyen elvégzett karbantartási munkálatok következményeként bővült a bejárható vágatszakas. Társadalmi munka segítségével bővült a felszín alatt kiállított gépek skálája, elkészült a 2013-as év karbantartási terve és ütemezése is. A jegyár-struktúra átalakításával sikerült növelni a bevételeket. Az elkészült marketingstratégia segítségével elérhető a látogatószám fokozatos emelkedése. Megkezdődött az új szóróanyagok és ajándéktárgyak tervezése és kivitelezése. Az elmúlt év végén engedélyezett, a kiállítóhelyen forgatandó kisjátékfilm is tovább növelheti az országos ismertséget.

*A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, ezért a kiírás szerinti 30 % prémium kifizetését javaslom.*

Megítélésem szerint az SKN Kft. közművelődési szakmai igazgatóhelyettese részéről a kitűzött prémiumfeladatok 100 %-ban valósultak meg, teljesítést kizáró tényező nem merült fel. A Felügyelőbizottság véleménye csatolásra került az előterjesztéshez.

**I/2. Az SKN Kft. sportszakmai igazgatóhelyettese** részére meghatározott 2012. II. félévi prémiumfeladatok az alábbiak szerint valósultak:

**1./ Tarjáni Gyermektábor kihasználtságának növelése érdekében állítson össze új típusú rekreációs ajánlatokat, csomagokat (tanulmányutak, osztálykirándulások, szaktáborok, szállás – strand/uszoda – túra - kiállítás).**

Határidő: 2012. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 40 %-a.

Az SKN Kft. sportszakmai igazgatóhelyettese a Tarjáni Gyermektábor 2013. évi eredményes és működéséhez kihasználtságának növelése érdekében új típusú rekreációs ajánlatokat állított össze - az életkori sajátosságok figyelembe vételével -, minden korosztálynak. A csomagok a szabadidő hasznos eltöltésének változatos lehetőségeit kínálja. Az osztálykirándulásokra, edzőtáborokhoz, a családi ünnepekre, valamint a nyugdíjas korosztálynak szóló kedvező árfekvésű ajánlatok mellett az erdei iskola akciók és cégeknek szóló csapatépítő tréningek is megjelennek a kínálatban.

*A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, ezért a kiírás szerinti 40 % prémium kifizetését javaslom.*

**2. Vizsgálja meg, és készítsen tervet arról, hogy a Városi Sportcsarnok milyen időkeretben és hogyan épülhet be – az eddigi feladatokat ellátva – a Közművelődési Nonprofit Kft. által rendezett városi rendezvényekbe, programokba.**

Határidő: 2012. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 30 %-a

A Létesítmény és Sport Nonprofit Kft., mint a Városi Sportcsarnok korábbi működtetője, 2012. július 1-vel olvadt be az SKN Kft-be. Tervezett és szervezett munka eredményeképpen a Városi Sportcsarnok rendszeresen helyet biztosít az SKN Kft. által rendezett városi rendezvényeknek,

programoknak. A városi rendezvénynaptár szerves részei a sportesemények és havonta megjelenő városi programfüzetben 2012. II. félévétől nagyobb megjelenést kapnak a sportprogramok, akciók létesítményhasználatok, uszodai tanfolyamok és tábor ajánlatok. A sportlétesítmények, mint helyszínek intenzívebben kapcsolódtak be nagyobb rendezvényekbe, hétvégi programokba, a Kultúrházak éjjel-nappal eseményeibe és Tarjáni Tavasz fesztiválhoz kapcsolódó sportprogramokba. A Salgótarjáni Városi Televízió és a Nógrád Megyei Hírlap programajánlóiban rendszeresen megjelennek a Városi Sportcsarnok és a Városi Tanuszoda eseményei.

*A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, ezért a kiírás szerinti 30 % prémium kifizetését javaslom.*

**3. A finanszírozás feltételeinek megteremtésével együtt, dolgozza ki új szabadidősport rendezvények tervét.**

Határidő: 2012. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 30 %-a

Az SKN Kft. sportszakmai igazgatóhelyettese összeállította a salgótarjáni szabadidősport programok 2013. évi tervét. A rendezvény-tervezetben helyet kapott a teniszszátor népszerűsítésének céljából megrendezendő nemzetközi tenisz csapatbajnokság, az egészséges életmód terjesztése érdekében „Négy évszak szabadidősport napok” néven az egész éven át tartó, a helyi adottságokat, sportlétesítményeket (Városi Sportcsarnok, uszoda, strand, sportcentrum) kihasználó rendezvény és a „Tó-party sportrandi” elnevezésű programsorozat a városi strandon. A programok finanszírozásának feltételeit a megváltott strandbelépőkkel, a sportversenyekhez kapcsolódó nevezési díjakkal, valamint szponzorok bevonásával biztosíthatja az SKN Kft.

*A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, ezért a kiírás szerinti 30 % prémium kifizetését javaslom.*

Megítélésem szerint az SKN Kft. sportszakmai igazgatóhelyettese részéről a kitűzött prémiumfeladatok 100 %-ban megvalósultak, teljesítést kizáró tényező nem merült fel.

A Felügyelőbizottság véleménye csatolásra került az előterjesztéshez.

**I/3. Az SKN Kft. gazdasági és műszaki igazgatóhelyettese részére meghatározott 2012. II. félévi prémiumfeladatok az alábbiak szerint valósultak:**

**1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése 112/2012. (V.23.) Öh. sz. határozatával jóváhagyott, a Salgótarjáni Városi Televízió Nonprofit Kft. és a Létesítmény és Sport Nonprofit Kft. Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft-be történő beolvadását érintő cég átalakítási feladatok folyamatos és határidőre történő végrehajtása.**

Határidő: 2012. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 30 %-a.

A Salgótarjáni Városi Televízió Nonprofit Kft. és a Létesítmény és Sport Nonprofit Kft. SKN Kft-be történő beolvadását gondos előkészítő munka előzte meg. A beolvadást követő cég átalakítási folyamatok 2012. II. félévében zökkenőmentesen zajlottak. A feladatok folyamatos és határidőre történő végrehajtása kapcsán a könyvviteli-számviteli feladatokat ellátó könyvvizsgálóval, a jogi háttérrel szakszerűen intéző ügyvéddel, az önkormányzat érintett irodáival és dolgozóival, valamint az ügyességgel és a cégbírással való kapcsolattartás megfelelő volt.

Az átalakítási folyamat során az SKN Kft. sikeresen működött közre – többek között - a beszámolók, a vagyonszerkezetek és vagyonszerkezetek elkészítésében, a cégbejegyzés és az alapító okirat módosításának átvezetésében. A beolvadás folyamatát a társaság eredményesen tudta menedzselni. Ezt igazolja, hogy a 2012. évet pozitív eredménnyel sikerült zárnia a cégnek.

*A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, ezért a kiírás szerinti 30 % prémium kifizetését javaslom.*

## **2. Hangolja össze és dolgozza ki az egyesült gazdasági társaság belső szabályzatait.**

Határidő: 2012. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 40 %-a.

Az egyesült gazdasági társaság belső szabályzatainak elkészítése, illetve összehangolása határidőre elkészült. Ennek keretében 12 db szabályzatban, mintegy 200 oldalon kerültek szabályozásra a cég tevékenységét alapvetően szabályozó előírások, melyek a cég jogszerű működését hivatottak biztosítani. A szabályzatok között nem csak a törvények által alapvetően előírt és megkövetelt dokumentumok találhatók meg, hanem olyanok is melyek elkészítése nem kötelező, de alapvetően elősegíti a cég szabályos és gazdaságos működését.

Azonban - figyelembe véve a jogszabályi környezet folyamatos változását is - megállapítható, hogy a cég jogszerű és gazdaságos működését megalapozó szabályzatok mennyiségi és minőségi színvonala nem minden tekintetben volt kielégítő. Több közülük tartalmi és formai szempontból is kiegészítésre, módosításra szorult.

*A fentiek alapján a prémiumfeladat csak részben valósult meg, ezért a kiírás szerinti 40 % prémium helyett 30% kifizetését javaslom.*

## **3. Készítse el a gazdasági társaság reklámfelületeinek értékesítési tervét!**

Határidő: 2012. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 30 %-a.

Az egyesült gazdasági társaság reklámfelületeinek értékesítési terve határidőre, maradéktalanul elkészült. A tanulmány tartalmazza a részletes helyzetfelmérést és elemzést, a már meglévő reklámfelületek összesítését és értékesítési tervét. A terv jól szolgálhatja a cég prioritásait, elsősorban a gazdaságosság és a promóció területén. A részletek, és konkrét fajlagos árak meghatározása a továbbiakban a menedzsment feladata lesz.

*A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, ezért a kiírás szerinti 30 % prémium kifizetését javaslom.*

Összességében elmondható, hogy az ügyvezető igazgató részéről a kitűzött célfeladatok 90 %-ban valósultak meg. A Felügyelőbizottság véleménye csatolásra került az előterjesztéshez.

## II. 2013. évi prémiumfeladatok kiírása

### Tisztelt Közgyűlés!

Az SKN Kft. vezető állású munkavállalóinak prémiumfeladat kiírásánál a 2013. évi üzleti terv célkitűzéseit, a város 2013. évre meghatározott feladatait, a társaság ezek végrehajtásához kapcsolódó tennivalóit, valamint az SKN Kft. ügyvezető igazgatójának és a Felügyelőbizottságnak a javaslatait vettem figyelembe.

A 2013. évi prémiumfeladatok teljesítése esetén a kifizetés feltétele a 2013. évi üzleti terv teljesítése.

A Felügyelőbizottság véleménye a 2013. évi prémiumfeladatok kiírására vonatkozóan az előterjesztéshez csatolásra került.

Kérem a **Tisztelt Közgyűlést** a határozati javaslat elfogadására.

### Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése értékelte a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság közművelődési szakmai ügyvezető igazgatóhelyettese, Széky Miklós részére kitűzött 2012. II. félévi prémiumfeladatok végrehajtását.

A Közgyűlés megállapítja, hogy a feladatok 100 %-ban valósultak meg, így a prémium 100 %-os mértékű kifizetését engedélyezi.

Határidő: azonnal

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése értékelte a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság sportszakmai ügyvezető igazgatóhelyettese, Pusztáné Belinyák Ágnes részére kitűzött 2012. II. félévi prémiumfeladatok végrehajtását.

A Közgyűlés megállapítja, hogy a feladatok 100 %-ban valósultak meg, így a prémium 100 %-os mértékű kifizetését engedélyezi.

Határidő: azonnal

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

3. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése értékelte a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság gazdasági és műszaki ügyvezető igazgatóhelyettese, Farkas László részére kitűzött 2012. II. félévi prémiumfeladatok végrehajtását.

A Közgyűlés megállapítja, hogy a feladatok 90 %-ban valósultak meg, így a prémium 90 %-os mértékű kifizetését engedélyezi.

Határidő: azonnal

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

4. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság közművelődési szakmai ügyvezető igazgatóhelyettese, Széky Miklós részére 2013. évre az 1. melléklet szerinti prémiumfeladatokat írja ki.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

5. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság sportszakmai ügyvezető igazgatóhelyettese, Pusztáné Belinyák Ágnes részére 2013. évre a 2. melléklet szerinti prémiumfeladatokat írja ki.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2013. április 9.

Székyné dr. Sztrémi Melinda  
polgármester



**Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft.  
közművelődési szakmai igazgatóhelyettesének 2013. évi prémiumfeladatai**

I. A Közgyűlés a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. közművelődési szakmai igazgatóhelyettesének 2013. évi prémiumfeladatait az alábbiak szerint írja ki:

1. A Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. részéről koordinálja az Apolló mozi épületének a felújítását, különös tekintettel arra, hogy az épület műszaki tartalma és a várható funkciók összhangban legyenek. Készítse elő a második moziterem működésének beindítását, az artmozi jelleg szervezeti kialakítását.

Határidő: 2013. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 40 %-a

2. Dolgozza ki a 2013 júniusában megrendezésre kerülő Tóparty Fesztivál megújításának tervét, különös tekintettel a látogatói szám növelésére.

Határidő: 2013. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 30 %-a

3. Dolgozza ki a Salgótarjáni Bányászati Kiállítóhely országos ismertségének növelését elősegítő új médiaeszközök tervét, és valósítsa is meg azokat.

Határidő: 2013. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 30 %-a

II. A Közgyűlés az I. pontban meghatározott prémiumfeladatok teljesítése esetén adható 2013. évi prémium legmagasabb összegét a közművelődési szakmai igazgatóhelyettes – a kitűzés időpontjában érvényes munkaszerződésében megállapított – havi személyi alapbérének háromszorosában állapítja meg.

Az I. pontban meghatározott prémiumfeladatok teljesítésével arányos prémium kifizetésének feltétele a 2013. évi üzleti terv és az önkormányzati költségvetési támogatás biztosítására megkötött támogatási szerződés teljesítése.

**Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft.  
sportszakmai igazgatóhelyettesének 2013. évi prémiumfeladatai**

I. A Közgyűlés a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft sportszakmai igazgatóhelyettesének 2013. évi prémiumfeladatait az alábbiak szerint írja ki:

1. Dolgozza ki a Tarjáni Gyermektábor erdei óvodai szolgáltatás regisztrációját és programját, valamint az erdei óvodai táborozás beindításának tervét.

Határidő: 2013. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 40 %-a

2. Állítsa össze a céggyesülés következtében a Városi Sportcsarnokban megüresedett iroda-helyiségek hasznosítási tervét.

Határidő: 2013. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 30 %-a

3. Dolgozza ki a Városi Sportcentrumban működtetett teniszszátor gazdaságosabb üzemeltetésének tervét.

Határidő: 2013. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 30 %-a

II. A Közgyűlés az I. pontban meghatározott prémiumfeladatok teljesítése esetén adható 2013. évi prémium legmagasabb összegét a sportszakmai igazgatóhelyettes – a kitűzés időpontjában érvényes munkaszerződésében megállapított – havi személyi alapbérének háromszorosában állapítja meg.

Az I. pontban meghatározott prémiumfeladatok teljesítésével arányos prémium kifizetésének feltétele a 2013. évi üzleti terv és az önkormányzati költségvetési támogatás biztosítására megkötött támogatási szerződés teljesítése.

## **VÉLEMÉNYEZÉS**

### **2012. évi prémium kifizetési javaslatról**

A társaság Felügyelő Bizottsága a 2013. március 25-i ülésén értékelte a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatójának és vezető állású munkavállalóinak 2012. évi prémium feladatai végrehajtását.

A Felügyelő Bizottság megállapította, hogy a Kft. ügyvezető igazgatója a prémium feladatait jó színvonalon teljesítette ezért javasolja számára a 2012. évre kitűzött prémiuma 100%-ának a kifizetését.

A Felügyelő Bizottság megállapította, hogy a Kft. szakmai igazgatóhelyettesének a prémium feladatait jó színvonalon teljesítette ezért javasolja számára a 2012. évre kitűzött prémiuma 100%-ának a kifizetését.

A Felügyelő Bizottság megállapította, hogy a Kft. gazdasági és műszaki igazgatóhelyettesének a prémium feladatait jó színvonalon teljesítette ezért javasolja számára a 2012. évre kitűzött prémiuma 100%-ának a kifizetését.

A Felügyelő Bizottság megállapította, hogy a Kft. sportszakmai igazgatóhelyettesének a prémium feladatait jó színvonalon teljesítette ezért javasolja számára a 2012. évre kitűzött prémiuma 100%-ának a kifizetését.

Salgótarján, 2013. március 25.

  
Gúsztiné dr. Toronyi Judit

FB elnök

  
Boros Ilona

FB tag

  
Kancsulik Attiláné

FB tag

## VÉLEMÉNYEZÉS

### 2013. évi prémium feladatok kiírásáról

A társaság Felügyelő Bizottsága a 2013. április 5-i ülésén megtárgyalta Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatójának és vezető állású munkavállalóinak 2013. évi prémium feladatainak a tervezetét.

A Felügyelő Bizottság a prémium kiírásának pontjaival egyetért, azokat alkalmasnak tartja az ügyvezető igazgató és a vezető állású munkavállalóinak teljesítményének ösztönzésére.

Salgótarján, 2013. április 12.

  
Gusztiné dr. Toronyi Judit

FB elnök

  
Boros Ilona

FB tag

  
Kancsulik Attiláné

FB tag